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Na  Městském  atletickém  stadionu  v  Turnově  proběhl  v  sousedství  krásné  historické
sokolovny v neděli  odpoledne Krajský sokolský slet.  Ve skvělé náladě předvedli  cvičenci
divákům na zcela zaplněném stadionu všech 11 sletových skladeb. Na ploše se představilo
950 sokolů - od nejmenších dětí s rodiči až po nejstarší  Věrnou gardu Sokol - Česká obec
sokolská. Nejstarší cvičenky a cvičenci předvedli svou skladbu Princezna Republika.

„S jedním z nejstarších cvičenců jsem měl možnost mluvit po cvičení, poprvé na sletu cvičil už v Praze
1948, na posledním sletu před zákazem Sokola,“ uvedl hejtman Libereckého kraje Martin Půta
s tím, že sokolská tradice je cenná o to víc, že byla dlouhá léta přerušena, a i přes toto přerušení
stále žije. „Chci poděkovat cvičitelům ve všech třech župách kraje, že se starají o mladou členskou
základnu a šíření sokolské myšlenky,“ dodal.

V Turnově cvičili zástupci více jak třiceti sokolských jednot, které se sdružují  v Libereckém
kraji do třech sokolských žup. „Oceňuji, že Česká obec sokolská dodržuje tradice. V dnešním světě,
kdy sport ovládají ve velké míře peníze, je chvályhodné, že cvičení dospělých i dětí vychází z vlastního
zájmu o pohyb a společnou aktivitu. S finančně náročnými akcemi, jako jsou slety, je však třeba
pomoci. Proto podpořil  Liberecký kraj celorepublikový slet částkou půl milionu korun,“ uvedl Petr
Tulpa, náměstek hejtmana pro resort školství, mládeže, tělovýchovy, sportu a zaměstnanosti.

Doprovodný program zakončil průvod, do nějž přijali pozvání vedle starosty města Hockeho i
hejtman Půta a jeho náměstek Petr Tulpa. Po společném zahájení sletu se pak představovala v
rychlém sledu jedna skladba za druhou. „U celostátně nacvičovaných skladeb  vyšla jejich autorům
 sázka na známou a moderní hudbu, která přinesla  radostnou náladu cvičenců a předvedení všech
skladeb s entuziasmem a nadšením,“ doplnil Milan Hejduk, starosta turnovského Sokola.

Cvičenci nacvičovali sletové skladby skoro rok a toto období je vždy spojeno s rozkvětem i
oživením tradic  a  myšlenek sokola.  Sokolové před 100 lety zakládali  republiku,  a  proto je
spojení  jejich  historických  zásluh  s  dnešní  dobou  a  oslavami  výročí  republiky  zcela



přirozené. Slet v Turnově byl generálkou na vystoupení v Praze při slavnostním všesokolském
sletu, který se bude konat v prvním červencovém týdnu na stadionu fotbalové Slavie v Edenu.


